



# Будем любить Бога и тех, кто рядом с нами

«Возлюби Господа Бога твоего... и ближнего твоего, как самого себя» (Лк 10, 27)

(Январь 2024 г. - Тема Недели Молитвы о Единстве Христиан)



Один человек, который много учился, спросил Иисуса: «Что важнее всего делать?» Иисус сказал в ответ: «На человека, который был в пути, напали бандиты, отняли у него всё и оставили полумёртвым на дороге.



Шёл этой дорогой священник, потом служитель храма: они увидели этого человека, но не помогли ему. И только чужестранец, самарянин, остановился, перевязал ему раны, а затем отвёз его в гостиницу и заплатил, чтобы за ним ухаживали.



Теперь Иисус задал вопрос тому, кто Его спрашивал: «Кто сделал самое важное?» Тот ответил: «Третий прохожий, который позаботился о раненом». «Да, – подтвердил Иисус. – А теперь иди и делай то же самое каждому твоему ближнему!»



Однажды, возвращаясь домой, я проходила через рынок, где всегда много людей продают овощи и фрукты. Поздоровалась с одной продавщицей, потом увидела на земле перед собой помидор, и ещё один, и ещё...



Я посмотрела вперёд и увидела, что они выпадают из большой корзины, которую несёт какой-то мужчина. Он нес её с большим трудом, потому что она была очень тяжёлая. Никто не замечал, что он теряет эти замечательные помидоры. И скоро кто-нибудь мог их раздавить!



Тот человек выглядел усталым и обеспокоенным. Я остановилась и подобрала все помидоры. Он поблагодарил меня, широко улыбаясь, и я тоже была очень рада, что смогла ему помочь.  
Майя (Уганда)